



డేంజర్ జోన్ లో సునీత విలియమ్స్

అంతరిక్షంలోనే మరో మూడు నెలలు: నానా స్పాస్ డిల్లీ, జులై 11 (ప్రభాత ఉదయం): భారత సంతతి వ్యూహాన్ని సునీత విలియమ్స్ డేంజర్ జోన్ లో విక్రమస్థాయి. కాలిఫోర్నియా లోని విల్మింగ్టన్ లోని స్పాస్ డిల్లీ వ్యూహం జూన్ 5న అంతరిక్ష కేంద్రానికి వెళ్లిన విలియమ్స్.. ఐఎస్ఎస్ లో అనుసంధానమయ్యే క్రమంలో హియం లీకేజీ కారణంగా వ్యూహం పలు లోపాలు తలెత్తాయి. ఉత్తర నడుమ ఎక్కడైతే జూన్ 6న స్పాస్ డిల్లీ సురక్షితంగా ఐఎస్ఎస్ లో అనుసంధానమైంది. వారి యాత్ర సజావుగా సాగకపోవడంతో ఆమె తిరుగు ప్రయాణం మరింత అలసట అయింది. దాంతో ..మిగతా 2లో

ఆదాయంపై ఫోకస్ పెట్టండి

రాబడులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసంతృప్తి

హైదరాబాద్, జులై 11 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రానికి ఆదాయం తెచ్చిపెట్టే విభాగాలన్నీ నిర్ణీత వార్షిక లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు ప్రయత్నించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధికారులను ఆదేశించారు. గత ఆర్థిక సంవత్సరంతో పోలిస్తే ఆదాయం పెరిగేందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. పన్నుల ఎగతాళి లేకుండా అన్ని విభాగాలు కఠినంగా వ్యవహరించాలని హెచ్చరించారు. వార్షిక లక్ష్యానికి అనుగుణంగా ప్రతి విభాగం నెలవారీగా లక్ష్యాలను తయారు చేసుకోవాలని, ఎప్పుడైతే సాధించిన పురోగతిని బేరీజు వేసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ఆదాయం తెచ్చి పెట్టే వనరులపై, పన్నుల వసూళ్లపై ఆధికారులు నికచ్చిగా ఉండాలని ఆదేశించారు. సంబంధిత విభాగాన్ని అవసరమైతే పునరవ్యవస్థీకరించుకోవాలని, ఆదాయం రాబట్టేందుకు వీలైనన్ని

సంస్కరణలు చేపట్టాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్రానికి ప్రధానంగా ఆదాయం తెచ్చిపెట్టే ఎక్సైజ్, వాణిజ్య పన్నులు, మైనింగ్, స్టాంపులు రిజిస్ట్రేషన్లు, రవాణా విభాగాల ఆధికారులతో ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, జూపల్లె కృష్ణారావు సచివాలయంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావుతో పాటు సంబంధిత శాఖల ఆధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. సచివాలయంలో దాదాపు నాలుగు గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా ఈ సమావేశంలో వివిధ అంశాలను చర్చించారు. ఎంచుకున్న వార్షిక లక్ష్యంతో పోలిస్తే ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో జూన్ వరకు వచ్చిన ఆదాయం అంత అశాసనంగా



23న పార్లమెంట్ లో కేంద్ర బడ్జెట్


బడ్జెట్ పై ప్రధాని మోదీ సమీక్ష ఆర్థికవేత్తలు, నిపుణులతో భేటీ

న్యూఢిల్లీ, జులై 11 (ప్రభాత ఉదయం): కేంద్ర బడ్జెట్ పై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఉత్తరప్రదేశ్ సమీక్ష నిర్వహించారు. దేశంలోని ప్రముఖ ఆర్థికవేత్తలు, వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులతో మోదీ భేటీ అయ్యారు. ఈ సమావేశానికి ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ హాజరయ్యారు. ఈ నెల 23న కేంద్రం పార్లమెంట్ లో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనుంది. ఈ సందర్భంగా బడ్జెట్ లో పరిశ్రమలతో పాటు మధ్య తరగతి, దిగువ తరగతి ప్రజలపై భారీ ఆశలు పెట్టుకున్నారు. పెట్టుబడులను రాబట్టేందుకు కేంద్రం ఆర్థిక సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని భావిస్తోంది. గత పార్లమెంట్ సమావేశాల సమయంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోదీ 3.0 ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయనుందని చెప్పారు. పెట్టుబడులు రాబట్టడం ద్వారా వృద్ధిరేటు, ఉపాధి అవకాశాలను పెంచేందుకు ప్రభుత్వం

వ్యూహం సిద్ధం చేస్తోంది. ఏ రంగంలో ఏ స్థాయిలో సంస్కరణలు అవసరమో ఆయా రంగాల నిపుణులు అవసరమైన అభిప్రాయాలను సేకరించాలని ప్రధాని మోదీ నిర్ణయించారు. 2047 నాటికి మోదీ సర్కార్ భారత్ ను అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా తీర్చిదిద్దాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. సాధారణ బడ్జెట్ ద్వారా అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశానికి ప్రభుత్వం రోడ్ మార్గం సిద్ధం చేయాలని, ఇంకొక సందర్భంగా మౌలిక సదుపాయాల రంగంలో ప్రత్యేక కృషి అవసరమని భావించారు. ఆర్థికవేత్తలతో పాటు వివిధ రంగాలకు చెందిన నిపుణులు సైతం పేద, మధ్య దిగువ మధ్యతరగతి ఉపశమనం కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఆదాయపు పన్ను గృహ రుణాల విషయంలో మధ్యతరగతి, దిగువ మధ్యతరగతి వర్గాలకు ఉర్రటం కల్పించాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తోంది. పేదల కోసం కొత్త పథకాన్ని ప్రారంభించే ఆలోచనలో కేంద్రం ఉన్నట్లు సమాచారం.

రక్షణశాఖ మంత్రికి అస్వస్థత

ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ లో చేరిన రాజ్ నాథ్ సింగ్



న్యూఢిల్లీ, జులై 11 (ప్రభాత ఉదయం): ఢిల్లీలోని ఆల్ ఇండియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (ఎయిమ్స్) న్యూరో సర్జరీ విభాగంలో రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ చేరారు. ఆయన వెన్ను నొప్పితో బాధపడు తున్నట్లు సమాచారం. న్యూరో సర్జన్ డాక్టర్ ఆమోల్ రహేజా పర్యవేక్షణలో ఆయనకు చికిత్స జరుగుతోంది.

నీట్ పై విచారణ.. జులై 18కి వాయిదా



2

తెలంగాణకు మరో అమెరికా దిగ్గజం

భారీ పెట్టుబడికి సిద్ధమైన 'మైక్రోలింగ్ నెట్ వర్క్'



హైదరాబాద్, జులై 11 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణకు భారీ పరిశ్రమలు వస్తూనే ఉన్నాయి. ఇప్పటికే పలు దిగ్గజ కంపెనీలు.. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టగా.. ఇప్పుడు.. అమెరికా టెలికమ్యూనికేషన్స్ దిగ్గజం మైక్రోలింగ్ నెట్ వర్క్ కూడా తెలంగాణలో పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తోంది. రూ.500 కోట్ల పెట్టుబడితో తెలంగాణలో ఎలక్ట్రానిక్, ఇతర ఉత్పత్తుల కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు మైక్రోలింగ్ నెట్ వర్క్ ముందుకొచ్చినట్లుగా.. బీజీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన పీఎస్ఆర్ ఇండస్ట్రీస్ భాగస్వామ్యంతో మైక్రోలింగ్ పరిశ్రమల క్లస్టరును ప్రారంభిస్తుందని చెప్పుకొచ్చారు.

గురువారం (జులై 11న) రోజున సచివాలయంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో మైక్రోలింగ్ గ్రోబల్ ప్రతినిధులతో పాటు.. భారతీయ భాగస్వామి పీఎస్ఆర్ ఇండస్ట్రీస్ చైర్మన్ రంగారావు సమావేశమయ్యారు. వచ్చే మాడేళ్లలో రూ.500 కోట్ల పెట్టుబడితో ఎలక్ట్రానిక్, బీజీ, నిర్మాణరంగ పరిశ్రమలను మైక్రోలింగ్ నెట్ వర్క్ ఉత్పత్తి చేస్తుందని శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. ఈ క్లస్టర్ ఏర్పాటు వల్ల 700 మందికి ఉపాధి లభించే అవకాశాలున్నాయని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. ఇటీవల అమెరికా పర్యటనకు వెళ్లిన సమయంలో.. మైక్రోలింగ్ నెట్ వర్క్ యాజమాన్యంతో జరిపిన చర్చలు సఫలమయ్యాయని ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ వ్యాప్తంగా నిలిచిన రిజిస్ట్రేషన్లు



హైదరాబాద్, జులై 11 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ వ్యాప్తంగా రిజిస్ట్రేషన్లు తాత్కాలికంగా ఆగినట్లు స్టాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖ ఆధికారులు తెలిపారు. సాంకేతిక సమస్య కారణంగా గురువారం మధ్యాహ్నం నుంచి అంతరాయం ఏర్పడిందని వెల్లడించారు. రిజిస్ట్రేషన్లకు ఆధార్ లింక్ కాకపోవడంతో ఇబ్బందులు తలెత్తిస్తున్నట్లు చెప్పారు. యూజీఐఎల్ లో ఈకేవైసి వెరిఫికేషన్ కు సంబంధించి సాంకేతిక సమస్యగా చెబుతున్న ఆధికారులు దానిని పరిష్కరించేందుకు సాంకేతిక నిపుణుల ద్వారా ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రిజిస్ట్రేషన్ల కోసం వచ్చిన వారు సాంకేతిక సమస్య కారణంగా ఇబ్బంది పడ్డారు. సమస్య పరిష్కారమైతే వేచి ఉన్న వారి రిజిస్ట్రేషన్లు వెంటనే ఫూర్తి ..మిగతా 2లో

బీఆర్ఎస్ కు మరో షాక్

కాంగ్రెస్ లోకి ఇంకో ఎమ్మెల్యే.. ఎనిమిదికి చేరిన సంఖ్య

కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకోనున్న రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



హైదరాబాద్, జులై 11 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో రాజకీయ పరిణామాల రోజు రోజుకు మరింత ఆసక్తికరంగా మారుతున్నాయి. రేవంత్ రెడ్డి మొదలుపెట్టిన ఆవరేషన్ ఆకర్షణలో భాగంగా.. ఇప్పటికే ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ఏడుగురు సీట్లీంగ్ ఎమ్మెల్యేలు, ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకోగా.. ఇప్పుడు మరో ఎమ్మెల్యే షాక్ ఇచ్చారు. రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కూడా.. కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుకునేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇప్పటికే.. ..మిగతా 2లో

జీవో 317పై కేబినెట్ సబ్ కమిటీ సమావేశం

హైదరాబాద్, జులై 11 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి డా.మోదర్ రాజనర్సింహ అధ్యక్షతన జీవో 317పై కేబినెట్ సబ్ కమిటీ సమావేశమైంది. ఈ కమిటీ సమావేశంలో మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పాశ్చాత్య ప్రభాకర్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కార్యదర్శి రఘునందన్ రావు, శివశంకర్ (రిటైర్డ్ ఐఏఎస్), జీవో అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలను సబ్ కమిటీ ..మిగతా 2లో

భక్తులు స్వామివారి రథాన్ని లాగి మోక్షం పొందాలి



అత్తాపూర్ లోని ఇస్కాన్ టెంపుల్



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న సచివాలయం వారి దాస్, మధుర కన్నయ్య దాస్

**ఈ నెల 13వ 10 వేల మంది భక్తులతో
వైభవంగా జగన్నాథ రథయాత్ర.
ఇస్కాన్ టెంపుల్ అత్తాపూర్ మేనేజర్
సచివాలయం దాస్**

రాజేంద్రనగర్, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం): అత్తాపూర్ ఇస్కాన్ టెంపుల్ అధ్యక్షులు శ్రీ పూరి జగన్నాథ రథయాత్రను ఈ నెల 13 తేదీన మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పూరి జగన్నాథ రథయాత్ర మహోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి హాజరుకానున్నట్లు పేర్కొన్నారు. భగవంతుడు బయటికి రథయాత్రతో వచ్చి తన దర్శనాన్ని భక్తులకు అందిస్తాడని వెల్లడించారు. భక్తులు స్వామివారి రథాన్ని లాగి మోక్షం పొందాలన్నారు. రథయాత్ర అత్తాపూర్ లో ప్రారంభమై ఉప్పర్ పల్లి ఎస్ బిఆర్ గార్డెన్ లో ముగిస్తుందన్నారు. పల్లెటూరు ప్రత్యేక పూజలు, భక్తులకు అన్న ప్రసాదాలు పంపిణీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. దిగ్విజయంగా నిర్వహిస్తున్న జగన్నాథుడు, సుభద్ర, బలరాముల విగ్రహాలతో

మూడవ రథయాత్ర కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు. సుమారు 10 వేల మంది భక్తుల మధ్య వైభవంగా రథయాత్ర నిర్వహించేందుకు ఇస్కాన్ సంస్థ వారు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. యాత్రకు ఇస్కాన్ టెంపుల్ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. యాత్రకి వచ్చే వారందరికీ తీర్థప్రసాదాలు ఉంటాయని భక్తులు ఇందులో విశేషంగా పాల్గొనాలని కోరుతున్నారు. రథయాత్ర ఉభయవారికి అందరూ ఆహ్వానితులనే తెలిపారు. రథయాత్రలో ఇస్కాన్ టెంపుల్ సీనియర్ స్వామీజీలు సీత రామ్ దాస్, వేదాంత చైతన్య దాస్, రాధేశ్వర దాస్, వరద కృష్ణ దాస్, చైతన్య అవతార్ దాస్ పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో టెంపుల్ కమాండర్ మధుర కన్నయ్య దాస్ పాల్గొన్నారు.



నిరసన తెలుపుతున్న న్యాయవాదులు

న్యాయవాదులపై పోలీసుల దాడి బాధాకరం

రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శీలం వెంకట్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం): సిద్దిపేటలో న్యాయవాది రవికుమార్ పై సద్దిపేట పోలీసుల దౌర్జన్యాన్ని రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శీలం వెంకట్ రెడ్డి ఖండించారు. ఈ మేరకు ఫెడరేషన్ ఆఫ్ బార్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ పిలుపు మేరకు రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శీలం వెంకట్ రెడ్డి అధ్యక్షులు రాజేంద్రనగర్ బార్ అసోసియేషన్ న్యాయవాదులు కోర్టులు విధులు బహిష్కరించి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయవాదులు మాట్లాడుతూ... సిద్దిపేట న్యాయవాది పై పోలీసుల దాడి అమానుషమైనది. చట్ట వ్యతిరేకమన్నారు. తన విధి నిర్వహణలో భాగంగా వేరొక కేసులో నిందితుడు అయిన తన క్లయింట్ కు ముందస్తు జైలులో కు సంబంధించిన పని కోసం వెళ్లిన న్యాయవాదిపై పోలీసులు దాడి చేయడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఈ దాడిని ముక్కతంతో ఖండిస్తున్నామన్నారు. భాద్యత న్యాయ వాదికి న్యాయం జరగాలన్నారు. తప్పు చేసిన పోలీస్ వారిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. న్యాయవాదులు రక్షణ చట్టాన్ని వెంటనే అమలు చేయాలన్నారు. న్యాయవాదులపై కక్షపూరితంగా దాడులు చేయడం పోలీసులకు అలవాటుగా మారినది అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే ఎన్నోసార్లు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు న్యాయవాదుల పరిరక్షణ చట్టం తీసుకురావాలని విన్నవించినప్పటికీ ప్రభుత్వాల పట్టించుకోవడం లేదని అవేదన చెందారు. అంతేకాకుండా ఒక న్యాయవాది తన విధులు నిర్వహించే క్రమంలో ఎవరిపై ఎలాంటి వ్యక్తిగత కక్షతో కేసులు వారించడం జరుగదని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ కార్యదర్శి డి.ఎల్ శ్రీధర్ రెడ్డి, ప్రతాప్ గౌడ్, కృష్ణ నాయక్, వెంకటేశం, రాజేంద్ర, పెంటారెడ్డి, భూపాల్, అయ్యప్ప రెడ్డి, పూర్ణ చందర్ రెడ్డి, ఇతర న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవ వేడుక

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవ సందర్భంగా గురువారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధ్యక్షులు జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్రీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎం.హెచ్. డాక్టర్ శశిక్ మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం అనేది ప్రతి సంవత్సరం జూలై 11న నిర్వహిస్తున్నారు. ఇది ప్రపంచ జనాభా సమస్యలపై అవగాహన పెంచడానికి ప్రయత్నిస్తుంది అని వివరించారు. జనాభా తగ్గించడానికి సంబంధించిన నిరాధారల చేస్తూ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఆనంతరం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ వైద్య అధికారులు ఆరోగ్యశాఖ నిబ్బందికి, తాత్కాలిక కుటుంబ నియంత్రణ పద్ధతులు, మరియు శాశ్వత కుటుంబ నియంత్రణ పద్ధతుల గురించి జనాభా తగ్గించడానికి గల మార్గాలను అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డి.ఎం.హెచ్. డాక్టర్ ఎస్. కె. సిద్ధప్ప, వైద్యాధికారులు డాక్టర్ ఇర్లాద్, డాక్టర్ రాజు, డాక్టర్. రమేష్, డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, డాక్టర్ రాజశేఖర్ గౌడ్, డాక్టర్ రాధిక, మరియు వైద్య సిబ్బంది కె. మధుసూదన్ రెడ్డి, తిరుమలేష్ రెడ్డి, వరలక్ష్మి, సరేంద్రబాబు, శివన్న, లక్ష్మిదేవి, సూర్యకామిని, ఆరోగ్య కార్యకర్తలు, ఆశలు పాల్గొన్నారు.



పూజలలో పాల్గొన్న భక్తులు

బుద్వేల్ శ్రీ కట్ట మైసమ్మ దేవాలయంలో వారాహి దేవీ నవరాత్రి మహోత్సవాలు

బుద్వేల్, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం): బుద్వేల్ శ్రీ కట్ట మైసమ్మ దేవాలయంలో వారాహి దేవి నవరాత్రి మహోత్సవాలు ఘనంగా కొనసాగుతున్నాయి. అమ్మవారిని ప్రతిరోజూ ప్రత్యేకంగా అలంకరిస్తున్నారు. స్థానిక ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. గురువారం దేవాలయ అవరణలో నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రాంతాలకు చెందిన మహిళా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ప్రతిరోజూ దేవాలయంలో వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. దేవాలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా నిర్మాణాలు భారీ ఏర్పాట్లు చేపట్టారు.



బుద్వేల్ శ్రీ కట్ట మైసమ్మ అమ్మవారు



తూర్పు నిర్మల జగ్గారెడ్డి ని కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానిస్తున్న కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు సానెం శ్రీనివాస్ గౌడ్

తెలంగాణ ఇండస్ట్రియల్ ఇన్స్టిట్యూట్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ ప్రమాణశ్రీకారానికి కాంగ్రెస్ నాయకుడు సానెం శ్రీనివాస్ గౌడ్

రాజేంద్రనగర్, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ ఇండస్ట్రియల్ ఇన్స్టిట్యూట్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ కార్యకర్త గా తూర్పు నిర్మల జగ్గారెడ్డి గురువారం ప్రమాణశ్రీకారం చేశారు. ప్రమాణ శ్రీకారానికి రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సానెం శ్రీనివాస్ గౌడ్ వెళ్లారు. ఆమెను సానెం శ్రీనివాస్ గౌడ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. నిర్మల రెడ్డికి కాంగ్రెస్ సీనియర్ ఇన్స్టిట్యూట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సానెం శ్రీనివాస్ గౌడ్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. నిర్మల రెడ్డికి కాంగ్రెస్ సీనియర్ ఇన్స్టిట్యూట్ కమాండర్ రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



హుండి ఎత్తుకెళ్లిన దొంగలు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం): జిల్లా కేంద్రంలోని టీకొల్లు రోడ్డులో గల శ్రీ తాయమ్మ అమ్మ ఆలయంలో గురువారం దొంగలు పడ్డారు. గుడిలో ప్రవేశించి ఏకంగా హుండినే ఎత్తుకెళ్లారు. గురువారం ఉదయం ఆలయానికి శుభ్రపరచడానికి వచ్చిన పని మనిషి. గుడి లోపలికి వెళ్లి చూడగా ఆలయంలో హుండి కనిపించలేదు. దీంతో పూజారికి, ఆలయ నిర్వాహకులకు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించారు. విషయం తెలుసుకున్న గద్వాల సీఐ థింకమాల్, పట్టణ ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. పోలీస్ సిబ్బంది, ఆలయ నిర్వాహకులు చుట్టూ పక్కల వెతికారు. ఈ క్రమంలోనే సమీపంలోని ఓ రైస్ మిల్లు వెనుకాల గల చెత్త కుప్పలో హుండి వదేసి ఉండటాన్ని వారు గమనించారు. హుండి తాళాలు పగలగొట్టిన దొంగలు అందులోని డబ్బును తీసుకొని హుండిని మాత్రం అక్కడి పడేసినట్లు వారు గుర్తించారు. హుండిలో దాదాపు లక్ష రూపాయల వరకు ఉంటాయని ఆలయ నిర్వాహకులు తెలిపారు. పోలీసులకు సమాచారం అందించగా డాక్ స్వామి తో చుట్టూ పరిశీలించారు. దొంగలను పట్టుకొని చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని గద్వాల పోలీసులు తెలిపారు.



రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ప్రెషర్స్ డే వేడుకలు



ప్రెషర్స్ డే లో స్వీట్స్ సీనియర్ ఇంటర్ విద్యార్థులు



విద్యార్థుల స్వీట్స్

బుద్వేల్, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లో గురువారం ప్రెషర్స్ డే వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు, ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులకు స్వాగతం పలుకుతూ ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్సిడెంట్ ఎన్. అంజయ్య మాట్లాడుతూ, ఇది మంచి సాంప్రదాయమని అన్నారు. కొత్తగా

వచ్చిన విద్యార్థులలో భయం లేకుండా చేయడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. అధ్యాపకులు పాటలు, మాటల ద్వారా విద్యార్థులను ఉత్తేజపరిచారు. ఈ కార్యక్రమం లో విద్యార్థులే వ్యాఖ్యాతలుగా ఉండి కార్యక్రమాన్ని ఉ ప్రుత్తలించారు. ఆనంతరం విద్యార్థులు నటనలతో, డ్యాన్సుల తో, పాటలతో సందడి చేశారు. కాలేజీ రోజులు ఎప్పటికీ

తెలంగాణ దర్శన్ లో భాగంగా జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాను సందర్శించిన ట్రైని కలెక్టర్లు



గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 11(ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేటాయించబడిన 2023 బ్యాచ్ కు చెందిన ట్రైని కలెక్టర్లు ఉమా హరతి - వికారాబాద్ జిల్లా, అజ్మీర్ సెంట్రల్ కుమార్ - నిజామాబాద్, గరిమ నరల - నారాయణపేట, అభిగ్యాస్ మాల్వియా - ఆదిలాబాద్, అజయ్ యాదవ్ - కరీంనగర్, మృగాల్ శ్రీప్ర - ఖమ్మం, మనోజ్ - నంగారెడ్డి లు గురువారం

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాను శిక్షణలో భాగంగా సందర్శించారు. జిల్లాకు చేరుకున్న ట్రైని కలెక్టర్లు ముందుగా జోగులాంబ అమృతారీ ఆలయాన్ని సందర్శించుకున్నారు. అనంతరం సేరాగు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయానికి చేరుకొని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ తో కలిసి జిల్లాలో అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం జిల్లా కేంద్రంలోని

రాఘవేంద్ర కాలనీలో చేనేత కార్మికులను కలిసి చేనేత మగ్గులు, వస్త్రాల తయారీ విధానాన్ని పరిశీలించారు. బట్టలు తయారీ చేసే విధానాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. చేనేత వస్త్రాల దుకాణం సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ సంచాలకులు చేనేత, జోలి శాఖ అధికారి గోవిందయ్య, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెరువులలో పేరుకుపోయిన గుర్రపు డెక్కను వెంటనే తొలగించాలి

బస్టిలో దోమల నివారణకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యేకు విగతి కాలనీలో దోమల వ్యాప్తికి వాకింగ్ నిర్వహణ చేపట్టాలి

కూకట్ పల్లి, జూన్ 26 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని కామని చెరువు, మైనమ్మ చెరువు, ముల్లకల్ల చెరువుల్లో కలుషిత జలాలు వల్ల పేరుకు పోయిన గుర్రపుడెక్కతో వివరితమైన దోమలతో పగలు రాత్రి తేడా లేకుండా వాటి బారిన పడి రోగాల పాలవుతున్న చెరువుల చుట్టు పక్కల ఉన్న 2572 కుటుంబాలు దాదాపు 10 వేలపై బిలుకు జనాభా కలిగిన రెయిన్ వాటర్స్ రాక్ గార్డెన్, 1290 కుటుంబాలు 4 వేల పైబిలుకు జనాభా, రెయిన్ వాటర్స్ ఫేస్ 1 450 కుటుంబాలు దాదాపు 2 వేల జనాభా మరియు చుట్టుపక్కల కాలనీలైన సేవాలాల్ నగర్, రాఘవేంద్రనగర్, కైలాస్వార్, మైస్త్రిక్ హిల్స్, సఫార్ నగర్, అంజనేయ నగర్, గాయత్రినగర్ కాలనీల దోమల సమస్యకు మరియు కైలాస్వార్, సేవాలాల్ నగర్ మధ్య ఉన్న ఇరుకైన రోడ్డు విస్తరణకు నోచుకోక తప్పని నిత్యం వివరితమైన ట్రాఫిక్ సమస్యకు పరిష్కారం చూపమని స్థానిక శాసనసభ్యులు మాధవరం కృష్ణారావును కలిసి విసతిపత్రిక అందజేసిన రేయిన్ వాటర్స్ అధ్యక్షులు బండి మధుసూదన రెడ్డి, రామిడి. ప్రమోద్ రెడ్డి, డి.రామ్ కిరణ్, పూసపాటి దిప్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

పాపిరెడ్డి నగర్ బస్టి అధ్యక్షుడు చంద్రారెడ్డి కూకట్ పల్లి, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం) బస్టిలోని ప్రతి సమస్యను పరిష్కరిస్తూ ఆదర్శవంతమైన బస్టిగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తానని పాపిరెడ్డి నగర్ బస్టి వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఉబ్బ చంద్రారెడ్డి అన్నారు. బస్టిలోని నాలాపై విగిన బిల్డింగ్తో ఏర్పడిన సమస్యలు సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి కొత్త బిల్డింగుల ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం సిబ్బంది చేపడుతున్న పనులను ఆయన పరిశీలించారు. బస్టిలో నెలకొన్న ప్రతి సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరించి ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దా నని ఈ సందర్భంగా చంద్రారెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తాటి కిరణ్, కనక రెడ్డి, ధాకూరి తిరుపతిరెడ్డి, అంజనేయులు జిహాన్ ఎం. సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్రమనకు గురవుతున్న ప్రభుత్వ స్థలాన్ని సర్వే చేయించి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలి

బాలానగర్ ఎమ్మార్వోకు ఆదేశాలు జారీ చేసిన ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

కూకట్ పల్లి, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం, ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలో కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, స్థానిక కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్, అధికారులతో కలిసి డివిజన్ లోని జింకలవాడ, ప్రభాకర్ రెడ్డి నగర్ బస్టి సరిహద్దులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిని గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ప్రభాకర్ రెడ్డి నగర్, జింకలవాడ సరిహద్దులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమి ఆక్రమణకు గురౌతుందని, ఇద్దీ భూమిని సర్వే చేయించి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వ భూమి నందు బొందరిలు పెట్టాల్సిందిగా ఎమ్మార్వో, ఆర్ ఐ కి ఆదేశించారు.



కూకట్ పల్లి సుమిత్ర నగర్ లో ఉమెస్, చిల్డ్రెన్ అంకుర హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించిన ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్

కూకట్ పల్లి, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి సుమిత్ర నగర్ మైన్ రోడ్ వద్ద సూతనంగా నిర్మించిన అంకుర ఉమెస్ అండ్ చిల్డ్రెన్ హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవానికి మల్లాజిది ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించారు. ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఈటెల రాజేందర్ కు హాస్పిటల్ నిర్మాణం పునాది స్థాపనగా స్వాగతం పలికారు. ఆధునిక వైద్య పరికరాలతో నాణ్యమైన వైద్యాన్ని తక్కువ ఖర్చుతో ప్రజలకు అందే విధంగా హాస్పిటల్ నిర్మాణం చేపట్టాల్సిందిగా అధికారులను కోరారు. ఈ సందర్భంగా సేవ చేస్తున్నందుకు వారిని ఈటెల రాజేందర్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి ఇన్ఫర్మేషన్ మాధవరం కాంతారావు, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీకాంత్ రావు, మూసాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కాడివెర్ర మహేందర్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు సురేందర్ రెడ్డి, కెపిహెచ్ కంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు వినోద్ గౌడ్, రమేష్, అనంత నాగరాజు, నర్సింగ్ మరియు కూకట్ పల్లి బిజీవీ నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పర్యావరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలి

వనమహాత్మ్యం కార్యక్రమంలో మొక్కలు నాటి కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ కూకట్ పల్లి, జూలై 11 (ప్రభాత ఉదయం) పర్యావరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని అల్వీస్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ అన్నారు. జిహాన్ ఎంపీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన వనమహాత్మ్య కార్యక్రమంలో భాగంగా అల్వీస్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ఎల్లమ్మబండ ప్రధాన రహదారిలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ హాజరైమొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న వనమహాత్మ్యం కార్యక్రమంతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి వాటిని పరిరక్షించాలని పిలుపునిచ్చారు. పర్యావరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. భావితరాలకు మనమిచ్చే ఆస్తి స్వచ్ఛమైన పర్యావరణమే అని అన్నారు. వనమహాత్మ్యంలో నాటిన మొక్కలను పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యతను అధికారులు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సమ్యక్ రెడ్డి, అనిల్ రెడ్డి, శివరాజ్ గౌడ్, పాండుగౌడ్, భాస్కర్ రెడ్డి, నాగేశ్ గౌడ్, పోశెట్టిగౌడ్, కాజామియా, రాజుగౌడ్, ఉమేష్, రాజ్ కుమార్, మధులత, అరుణ, పుట్లం దేవి, సాందర్బ, లక్ష్మి, సరీత, జిహాన్ ఎంపీ అధికారులు యు బి డి సూపర్వైజర్ నాగ రాజ్, మల్లేష్, సుధాకర్ రెడ్డి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటండి పర్యావరణాన్ని కాపాడండి

ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మూసాపేట్, జూలై 11(ప్రభాత ఉదయం): మూసాపేట్ మండల కేంద్రంలోని కన్నారా గాంధీ విద్యాలయంలో వన మహాత్మ్యం సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని విద్యార్థులు, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు.

అనంతరం రైతు వేదిక వద్ద విరమణ సందర్భంగా ప్రజా ప్రతినిధులకు ఏర్పాటుచేసిన సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజాప్రతినిధులను సన్మానించి, తదనంతరం వేముల స్టేజీ వద్ద మహిళా సంఘాలకు సంబంధించిన ఆదర్శ భవనాన్ని ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ పరిశీలించారు.



నేడు అప్పారెడ్డి గూడెం మల్లయ్య 13వ వర్ధంతి

బుద్ధేల్, జూలై 11(ప్రభాత ఉదయం): ఈనెల 12న రాజేంద్రనగర్ నివాసులు అప్పారెడ్డి గూడెం మల్లయ్య 13వ వర్ధంతి నిర్వాహణకు కుటుంబ సభ్యులు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. షాద్ నగర్ సమీపంలోని నందిగామ మండలం అప్పారెడ్డిగూడెం గ్రామానికి చెందిన మల్లయ్య బ్రతుకు తెరువు కోసం నగరానికి వచ్చి రాజేంద్రనగర్ లో నివాసం ఉండేవారు. రాజేంద్రనగర్ లోని ఇందియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ రైస్ రీసెర్చ్ (ఐ ఐ ఆర్) లో మల్లయ్య ఉద్యోగం చేసి పదవి విరమణ పొందారు. ఆయనకు భార్య రత్నమ్మ, ముగ్గురు కుమారులు, ఒక కుమార్తె సంతానం. 2011 సంవత్సరంలో స్వగ్రామమైన అప్పారెడ్డిగూడెం కు వెళ్లిన ఆయన గుండెపోటుతో మరణించారు.



అప్పారెడ్డి గూడెం మల్లయ్య

పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ వెంటనే విడుదల చేయాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 11(సమస్తే ఉదయం) రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యార్థులకు పెండింగ్ ఉన్న ఎనిమిది వేల కోట్ల స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి డి కిరణ్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం రాష్ట్ర కమిటీ మేరకు గద్వాలలోని కైలాస్వార్ చౌరస్తా ముందు రాస్ట్రోకో నిర్వహించి డిమాండ్ తో కూడిన విసతిపత్రికను కలెక్టర్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత మూడు సంవత్సరాలుగా ఎనిమిదివేల కోట్ల స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయకుండా ప్రభుత్వం విద్యార్థులను వేధించడం సరైనది కాదన్నారు. స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయకపోవడం వల్ల విద్యార్థులు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో చదువును మధ్యలోనే ఆపివేస్తున్నారని ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థల యజమానులు స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలని విమర్శించారు. విద్యాశాఖకు ప్రత్యేకమైన మంత్రి లేకపోవడం వల్ల విద్యా రంగ సమస్యలు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి వెళ్లడం లేదని



తక్షణమే విద్యాశాఖకు ప్రత్యేక మంత్రిని నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు తిరుమలేష్, వి శివ, డి పవన్ కుమార్, చరణ్, ఎన్ గణేష్, చంద్రకాంత్, జాన్ శ్యామ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.